

▶ 救助裸奔女回家

往返两千公里，我们把她接回了家

爱心救助工作组昨晚顺利返洛，裸奔女住进市第五人民医院 《洛阳晚报》报道引发兰州媒体强烈关注

兰州当地多家媒体对爱心救助行动进行关注



□记者 徐翔/文 张斌/图

昨日22时许，由洛阳晚报、市救助管理站和市第五人民医院三家单位联合组成的爱心救助工作组一行，乘坐救护车回到了市第五人民医院。历时三天，跨越河南、陕西、甘肃三省，行程2000多公里，流浪兰州的我市居民刘某某终于被接回了家乡。

《洛阳晚报》报道引发兰州媒体强烈关注

几天来，洛阳爱心救助工作组千里迢迢到兰州接裸奔女回家的消息传遍了兰州的大街小巷。

昨日，西部商报、兰州晨报、兰州晚报、兰州电视台等当地多家新闻媒体的记者，早早地守在了兰州市救助站内，谁也不想错过洛阳和兰州两地救助部门的这次“爱心接力”。

爱心救助工作组在兰州期间，西部商报记者全程跟随采访。昨日的《西部商报》A07版，整版报道了工作组来兰州接人的消息以及刘某某对其流浪经历的讲述。采访这篇报道的记者窦文杰感慨地说：“你们不远千里来接老乡回家，这份

爱心感动了很多兰州市民。”

救护车上，她紧紧地抱着好心人送的衣物

昨日的兰州依然下着雨。8时15分，爱心救助工作组一行来到兰州市救助站。按照相关程序，两地救助站的工作人员将在这里办理交接手续。

洛阳市救助管理站流动救助科科长田举，仔细阅读相关材料后，在交接确认表上签了字。

据兰州市救助站医务科相关负责人介绍，昨日一早，他们就冒雨将刘某某从兰州市精神康复医院接回了救助站。

8时30分，刘某某在工作人员的陪同下从女居住区走了出来。洛阳市第五人民医院精神科医生潘惠萍和护士张晓惠赶忙上前搀扶她，把她送到了救护车上。

为了确保刘某某在回家途中不犯病，兰州市精神康复医院的医生特意为她准备了三天的药。

坐在车上，刘某某将一个布袋子紧紧地抱在胸前，里面装的是兰州好心大妈拿给她的那件遮盖衣服和派出所民警送给她的两双鞋。“衣服和鞋都还能穿，我要把它们带回家。”她说。

医生把自己的面让给她吃

9时，爱心救助工作组一行启程返洛。为了消除刘某某的不安情绪，潘惠萍和张晓惠两人不停地与她聊天。

其间，她们又旁敲侧击地再次询问了她的家庭情况和流浪经历。大部分内容与刘某某之前叙述的一样，只有少部分内容有出入。

一路上，她除了说话，就是静静地看着窗外。

因为急于赶路，中午大家在高速公路服务区每人吃了碗面条，当看到刘某某很快就把面吃完时，潘惠萍主动把自己的那份让给了她。

今天，她将接受全面检查

昨日22时许，爱心救助工作组安全返回洛阳，刘某某当即被送入市第五人民医院精神科五病区。今天，她将接受入院前的常规医学检查和精神检查。

据刘某某说，她娘家在涧西区，父亲已经过世，只剩母亲一人。今天，市救助管理站将按照刘某某身份证上显示的住址去寻找她的家人。洛阳晚报将继续关注。

他在追逐“检察梦”

■人物简介

姓名：范钦旭
职业：伊川县人民检察院一级检察官
最幸福的事儿：看到被害人脸上露出满意的微笑
最遗憾的事儿：案件因证据不足使诉讼无法进行下去



范钦旭（图片由受访者提供）



□记者 王晓丹

从事检察工作20年，累计办案2000余起，发表学术论文20余篇，获得市“优秀公诉人”称号，被市人民检察院荣记个人三等功两次。他就是伊川县人民检察院党组成员、今年45岁的范钦旭。

1986年中专毕业后，范钦旭当了一名中学教师。1994年，检察机关在全市系统招录检察官，他考入伊川县人民检察院。

为当好一名公诉人，他在每起案件开庭前都排练“一个人法庭”，一个人扮演法官、公诉人、律师、犯罪嫌疑人。正是因为这样的执着与刻苦，公诉席上他泰然自若，用忠诚捍卫着法律的公正与威严。

2007年，时任侦查监督科科长范钦旭在办理一起轻伤案件中，发现受害人顾虑很大。原来，犯罪嫌疑人在当地没人敢惹，受害人怕遭报复。范钦旭在办案中也遭到多次恐吓。为捍卫一方平安，范钦旭多

次走访受害人，反复说理解释法，还深入走访当地群众、搜集证据，最终将犯罪嫌疑人绳之以法。

2011年以来，伊川县滨河新区建设如火如荼，为发挥检察职能、服务经济发展，他主动请缨，当起了经济发展的护航员。

为使龙门一号、高科技产业园等重大项目落地生根，他在征地拆迁过程中挨家挨户走访，碰到“难说话”的人，他干脆“赖”在人家里不走，耐心讲解相关法律以及经济发展给百姓带来的好处，直到对方信服。

范钦旭常常勉励自己：“一个人可以一无所有，但不能没有梦想。我的梦想就是做一名人民满意的检察官。”

■人物心声

如何进一步完善党内制约监督机制，把权力关进制度的笼子，让权力在阳光下运行，是每一名检察官的工作重心和职责所在。

■记者感言

正是因为怀揣着坚定的“检察梦”，范钦旭才不惧坎坷，勇敢前行；正是因为有着“检察梦”，他才无惧无畏，捍卫公平，孜孜不倦地做检察事业的追梦人。

三种方式关注

- 1 打开“微信”
“添加朋友”
“搜号码”
输入“lydcomcn”
点“关注”即可

微信关注洛阳网 实用信息天天送



扫描上面二维码直接关注



- 3 打开“微信”
“添加朋友”
“查找微信公众账号”
输入“洛阳网”
点“关注”即可

洛阳网 www.lyd.com.cn

2 回复9收听洛阳FM音乐广播以及本地其他广播